



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁技师学院邀请企业当招生“参谋”

学生选专业, 听听企业建议

本报济宁7月15日讯(记者 李蕊 通讯员 魏林娜) 14日, 济宁技师学院举行2013年“校企联合招生咨询”活动。在本次活动中, 学院邀请太阳纸业、荣信煤化、利生集团、方健制药等40家知名企业参加招生咨询会, 让企业负责人帮学生以及家长选择专业。

当日上午9点左右, 记者在济宁技师学院崇文校区看到, 当日的“校企联合招生咨询会”上人头攒动, 来自济宁的40家企业纷纷在校园主道路两侧搭建起了咨询展位, 面对面现场接受学生和家长的咨询。

不知道究竟该选哪个专业, 希望在

咨询会上能找到答案。前来参加招生咨询会的乔雅文告诉记者, 高考结束后, 他一直对报考专业比较迷茫。父母想让自己报考个就业面宽的专业, 但按照家长给出的建议, 自己也不知道今后好不好找工作。

“我已经决定报中药制剂专业了。”对选择专业同样比较迷茫的高艺佳, 在咨询过多个企业后, 她终于选定了自己要学的专业。

“今年我们准备在技师学院招聘50名定向委培的学生, 这些学生在毕业后将有直接进厂就业的机会。”太阳纸业的刘先生告诉记者, 他们单位常年需要机电一体化专业的人才。在当日的咨询会上, 他们

既为学生提供相关专业今后就业方面的咨询服务, 同时也为了发现和培养的人才。

“只要让企业走进校园, 与学生和家长进行面对面地交流, 才能帮学生们理性选择专业, 也有助于帮他们选择适合自己的专业, 从而合理规划自己的未来。”济宁技师学院招生办主任闫运波表示, 开展本次“校企联合招生咨询”活动, 目的是为了打造一个家、校、企沟通交流的平台, 使学生家长全面了解学院办学条件、专业设置, 以及企业用工需求、就业待遇等情况, 引导学生理性选择专业和未来职业。

三伏节气延长, 中伏比往年多了10天

今年的三伏贴要贴四次



市民在排队等着贴三伏贴。本报见习记者 高雯 摄

本报济宁7月15日讯(见习记者 高雯 记者 李倩) 13日是三伏节气的初伏。入伏当日, 3000余市民到济宁市中医院贴三伏贴。医院的中医专家提醒说, 今年的中伏比往年多了10天, 三伏贴也要加强一贴, 要贴四次。

三伏贴对哮喘、慢性支气管炎、过敏性鼻炎及体虚反复感冒等有很好的治疗效果, 不少市民带着老人、孩子一早排队贴敷。“三伏贴我贴了8年了, 花钱不多, 效果很好。”66岁的张峰说, 他20年前患了老年慢性支气管炎, 严重的时候连续咳嗽过两个月, 每天吃药、打针、挂吊瓶, 现在好多了。

“我今年跟随儿子一起住在烟台, 为了贴三伏贴专门从烟台回来的。”市

民王笃平说, 他去年和前年都贴过三伏贴, 以前咳嗽憋气的老毛病也改善了, 今年还带上有点咳嗽的老伴一起来贴。

“根据医学‘冬病夏治’的原理, 对于冬季发病率高的哮喘、慢性支气管炎、过敏性鼻炎等选择三伏天进行治疗, 通过中药穴位贴敷循经直达病所, 很多贴过的人都反映到了冬天咳嗽的次数减少, 发病率低了。”济宁市中医院针灸推拿科主任王乐荣说, 三伏天是自然界阳气最旺盛的时期, 适合驱寒。

“今年我们对药物做了调整, 对往年皮肤过敏、灼烧感强烈等问题进行了配方改良。为了减少市民的等待时间, 抽调了50多个人来负责三伏贴的贴敷工作。”王乐荣说, 医院进行三伏穴位贴

敷治疗已经27年, 来贴三伏贴的市民也逐年递增, 今年预计有3500多人。“按照中医理论, 入伏第一天贴最好, 但这并不实际, 这一时段阳气都很盛, 错过头伏当日的, 只要在头伏前10天都可以敷贴, 不会影响效果。”

王乐荣提醒, 由于今年三伏时间为40天, 中伏比以往多了10天, 所以需要贴四次, 这样能够加强疗效。”王乐荣说, 贴敷时间成人2-4小时, 儿童为1-3小时, 当感到皮肤局部出现灼热、刺痛感觉的时就可立即揭下来。她建议, 贴完之后不要剧烈活动, 以免移动了药膏贴的穴位, 影响疗效。另外, 贴敷后6小时才可以洗澡, 贴敷期间慎食生冷、辛辣、海鲜等发物。

都禁售两年多了 万能插排还在卖

本报济宁7月15日讯(见习记者 高雯) 万能插排已经禁售两年了, 然而记者近日走访发现, 济宁城区部分批发市场仍然售卖明令禁售的万能插排。

8日, 记者在琵琶山市场看到, 明令禁售的万能插排仍在销售, 这些插排的插孔粗大, 使用时插头与插座金属片接触面积太小, 因此存在一定安全隐患。由于一孔多用、插孔大, 儿童的手指易误入触电。“放到小孩够不到的地方就可以呀, 没太多影响。新旧国标的都一样, 就是插头方向不同, 没什么区别, 我们一直都在卖, 还专门有人要这种旧标准的。”琵琶山市场一家销售禁售万能插排的商贩说。

2008年, “电源转换器新国标”发布, 规定2010年6月1日开始实施, 并设置一年的过渡期来让厂家消耗库存。如今过渡期已结束, 万能插排仍然在销售。琵琶山市场的这名商贩表示, 他卖的万能插排不是存货, 而是长期在售卖, 才有一些名牌的插排才采用了新国际标准。

记者随机采访了几位正在购买插排的市民, 都表示没有听说过新国标和旧国标插排。“一般都是家里需要哪种插排就买哪种, 没听说过插排还有新旧标准啊, 插排这个东西安全很重要, 我回去一定看看家里用的是什么样的。”市民蒲贵权告诉记者, 自己买插排一般都去正规超市, 购买一些口碑不错的品牌。

记者随后走访了城区的几家大型超市, 发现超市内售卖的都是新国标的插排。“我们是由总部统一调动, 产品也是总部直供。总部对政策的把控比较严格, 旧标准的万能插排早就退回了总部。”济宁一超市百货区的主管孔平说, 他们的产品需要经过采购检验、仓库验收、门店检验等层层把关, 不合格的不会在超市销售。

济宁市工商部门的相关负责人表示, 近期将对市场上违规售卖的旧国际标准插排进行排查, 建议市民在购买时注意区分和辨别。



明令禁售的插排。本报见习记者 高雯 摄

上半年财政民生投入98.5亿元

主要用于教育、社保、医疗等方面

本报济宁7月15日讯(记者 马辉 通讯员 郑瑜 徐晓剑) 1—6月份, 济宁公共财政预算收入快速增长, 累计完成161.33亿元, 完成了年度预算的56.2%。其中, 全市民生投入达到98.5亿元, 占财政支出的50.2%。

其中, 公共预算收入同比增长16.3%, 比上月提高2.7个百分点, 增幅高于全省

平均水平3.8个百分点, 增幅位居全省第3位。其中税收收入完成111.3亿元, 增长10.1%, 占财政收入的69.0%; 非税收入50.1亿元, 增长32.9%。

上半年全市公共财政预算支出完成196亿元, 增长14.4%。坚持把民生支出放在公共财政保障的优先位置, 不断优化支出结构, 确保民

生支出的稳定快速增长。上半年全市民生投入98.5亿元, 占财政支出的50.2%, 增长17.3%, 高于一般性财政支出2.9个百分点。

其中, 及时发放粮食直补、农资综合、农机购置等政策性补贴7.8亿元。全市教育投入37.5亿元, 大力支持农村小学教学点改造, 优化城区中小学校布局, 完善家庭

经济困难学生资助体系, 不断扩大营养补助范围和标准。进一步提高城乡低保、新农合和城镇居民基本医疗保险和城镇居民基本养老保险补助标准。安排资金2000万元, 支持开展“万名保健医生进农户”活动, 提升农村居民医疗保健水平。筹措资金4.2亿元, 支持全市1.31万套保障性住房建设。